
Afro
(Udine, 04/03/1912 - Zurigo, 24/07/1976)

Ritratto di Mirko
1937

Olio su compensato
39 × 31 cm



Afro
(Udine, 04/03/1912 - Zurigo, 24/07/1976)

Fiori gialli
1941

Olio su tela
56,5 × 40 cm

firmato e datato ‘afro 41’ (in alto a sinistra)



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Il suicidio del pittore
1937

olio su compensato (opera a tergo del "Caffè") 
58 × 48 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Abbozzo di una sartoria
1938

olio su tela (opera  a tergo di "L'armadio") 
54,5 × 43,5 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Ballerine
1938

olio su tela 
65,5 × 49,5 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

L'armadio
1938

olio su tela 
54,5 × 43,5 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Il Circo 
1939 

Dipinto olio su tavola
71 × 91 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Caffè
1940

olio su compensato 
48 × 58 cm

Firmato e datato in basso a sinistra "badodi 40"



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Donna al Caffè
1940

olio su tavola 
40 × 30 cm

Firmato e datato in basso a destra "badodi 40"



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Gineceo
1940

Olio su tela
125 × 102 cm

Firmato in basso a sinistra



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Il biliardo
1940

olio su tela 
69 × 49,5 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Il circo
1941

olio su tela 
55 × 70 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Ragazza
1941

olio su tela 
39,5 × 55 cm



Arnaldo Badodi
(Milano, 1913 - Kameškovo, 1943)

Soprabito sul divano
1941

olio su tela 
60 × 70 cm



Renato Birolli
L'Arlecchino

1931
olio su tela 
84 × 56 cm

Unica
Firmato e datato in basso a sinistra R.Birolli  31



Renato Birolli
Periferia (Grottammare)

1932
olio su tela 
54 × 53 cm



Renato Birolli
Tassì rosso

1932
olio su tela 
58 × 60 cm

Firmato e datato in basso a destra "32 R.Birolli"



Renato Birolli
Taxi rosso nella neve

1932
olio su tela 
56 × 48 cm

firmato e datato in basso a destra  "32 R.Birolli"



Renato Birolli
La città degli studi

1933
olio su tela 

67,5 × 84,5 cm
Firmato e datato in basso a destra "R.Birolli 1933"



Renato Birolli
Gineceo

1934
olio su tela (opera a tergo del "Paese a Monluè") 

70 × 65 cm
Firmato e datato in basso a sinistra "R. Birolli 1934"



Renato Birolli
I poeti
1935

olio su tela 
90 × 108 cm

Firmato e datato in basso a sinistra "R.Birolli 935"



Renato Birolli
La nuova Ecumene

1935
olio su tela 

136 × 155,5 cm
Firmata in basso a destra "B. 1935"



Renato Birolli
Il caos
1936

olio su tela 
110 × 90 cm

Firmato e datato in basso a sinistra "R.Birolli 936"



Renato Birolli
Le Signorine Rossi

1938
olio su tela 

100 × 120 cm
L'opera è firmata in basso a destra "Birolli 1938"



Renato Birolli
Le maschere (vaganti o fluttuanti)

1938-1939
olio su tela 

63 × 77,5 cm
L'opera è firmata e datata in basso a sinistra: "Birolli 38"



Renato Birolli
Paese a Monluè

1939
olio su tela 
65 × 70 cm

Firmato e datato in basso a sinistra "39 Birolli"



Renato Birolli
Signora col cappello (ritratto di Enrica Cavallo)

1941
olio su tela 
84 × 57 cm

Firmato e datato in alto a sinistra "41.Birolli"



Jessie Boswell
Marina
1929

olio su cartone 
33 × 34 × 0,3 cm

L'opera è titolata, firmata e datata a tergo, in alto a destra:"Marina Jessie Boswell 1929"



Luigi Broggini
Paesaggio romano con figura sdraiata

1932
inchiostro acquarellato su carta 

33 × 24 cm



Luigi Broggini
Testa di ragazzo

1932-1935
scultura in bronzo 

28 × 17 × 20 cm



Luigi Broggini
Paesaggio romano con statua del Nettuno

1933
inchiostro acquarellato su carta 

32 × 22 cm
Firmato in basso a sinistra "Broggini Roma 1933"



Luigi Broggini
Ballerina

1938
scultura in bronzo 

32 × 19 × 17 cm
Firmata sulla base BROGGINI



Luigi Broggini
Figura al sole

1938-1939
scultura in bronzo 
43,5 × 29 × 13 cm

Firmato sulla base "BROGGINI"



Bruno Cassinari
Ritratto di Ernesto Treccani

1941
olio su tavola 

60 × 45 cm
Firmato e datato in basso a destra "cassinati 41"



Gigi Chessa
Nudo
1934

olio su tela 
65,7 × 50,5 cm

Firmato e datato in basso a sinistra "Chessa 1934"



Filippo de Pisis
Il suonatore di flauto

1940
olio su tela 
65 × 60 cm

L'opera è firmata e data in basso a destra: "De Pisis 40"



Filippo de Pisis
Pesce e coltello

1940
olio su cartone 

30 × 50,5 cm
L'opera presenta sul fronte numerose diciture 



Filippo de Pisis
Il Foro Bonaparte a Milano

1941
olio su tela 
70 × 50 cm

Firmato in basso a destra "De Pisis"



Francesco De Rocchi
Nudo di donna

1933
olio su tavola (opera a tergo di "Popolana") 

93 × 65 cm



Francesco De Rocchi
Popolana

1933
olio su tavola 

93 × 65 cm



Francesco De Rocchi
(Saronno, 1902 - Milano, 1978)

Bambina col cane
1934

Olio su tavola
99 × 69,5 cm

Firmato in basso a destra "F. De Rocchi 34"



Angelo Del Bon
(Milano, 1898 - Desio, 1952)

Lo schermidore
1934

Olio su tela
104 × 82 cm

Il dipinto è firmato in basso a sinistra "A. Del Bon"



Angelo Del Bon
Rocca delle Caminate n.2

1935
olio su tela 

127 × 148 cm
Firmato in basso a sinistra A Del Bon



Lucio Fontana
Nudo in piedi

1939
scultura - gesso dipinto e cera 

58 × 18,5 × 17 cm
unica

L'opera è firmata e datata sulla base: "L. Fontana 39"



Nicola Galante
Paese per la casetta (Vasto)

1929
olio su tela 
50 × 60 cm

Firmato e datato in basso a sinistra "N.GALANTE 1929"



Tullio Garbari
La Famiglia

1931
olio su tela 
65 × 80 cm



Renato Guttuso
Autoritratto 

1936
china su carta 

45 × 32 cm



Renato Guttuso
Natura morta con garofani e frutta

1938
olio su cartoncino telato 

47 × 54 cm



Renato Guttuso
Ritratto di Mimise

1938
olio su cartoncino intelato 

70,6 × 50 cm
Firma autografa dell'artista a pennello sul retro della tela nell'angolo in alto a destra "Guttuso"



Renato Guttuso
Ritratto di Mario Alicata

1940
olio su tela  
55 × 45 cm


